

我省加强台湾游市场管理

赴台游组团社不得跨省揽客

本报讯(记者 成燕)昨日,省旅游局专门下发《通知》,要求进一步加强赴台旅游市场管理。《通知》要求,任何非指定赴台旅游组团社均不得以任何理由、任何名义、任何方式,直接或间接组织游客绕经港澳和其他国家赴台旅游;也不得将我省游客转交外省旅行社绕道或直接赴台旅游。

迫旅游者参加非合同约定的付费项目。赴台旅游组团社要注重品质,规范招徕客源行为,杜绝虚假广告、削价竞争、“零负团费”等违规经营现象的发生。

合设计推出赴台旅游产品和线路,统一对外价格,统一宣传口径。产品价格调整要上报省旅游行政管理部门报备。严禁以旅游的名义组团赴台从事公务、商务交流考察活动。

时,领队人员要立即向组团社报告,组团社应及时报旅游主管部门,并按旅游突发事件预案及时妥善处理。

禁止跨省招徕

按照规定,所有赴台旅游组团社的分社及其全资、参股、控股、加盟、连锁等旅行社,均不得经营赴台旅游业务。禁止赴台旅游组团社跨省招徕赴台游客和委托其他旅行社和任何组织、人员代理招徕赴台游客。赴台旅游组团社要加强与台湾地接旅行社的协调和沟通,落实在台交通、住宿、餐饮、游览等接待服务项目,未妥善安排,不得发团。

赴台旅游组团社之间要加强沟通和协调,建立旅游合作机制,适时召开协调会议,联系

领队须经培训

赴台游领队必须是赴台游组团社的正式员工,取得导游员资格,具有一定的带团经验,并参加赴台游业务的培训,经考核合格后,取得“大陆居民赴台旅游领队证”后方可上岗。团队在台旅游期间,领队应当始终保持与组团社的联系,按照旅游行程安排游览,不得擅自更改行程和游览项目。团队在台期间遇到特殊情况,如滞留不归、因病、因伤及其他自然灾害等不可抗拒的旅游突发公共事

违规将受严惩

此外,赴台游组团社违规招徕游客,不执行统一协调的对外价格,擅自调整价格并对外发布的,一经发现查实,将视情节,予以书面警告或停业整顿,直至上报国家旅游局取消其经营赴台游业务资格,并按照《旅行社条例》及相关规定进行处罚。非赴台游组团社违规经营赴台游业务,将按《旅行社条例》相关规定进行处罚。赴台游组团社发生非法滞留现象,属组团社未尽到责任的,将责令其立即整顿,并按国家旅游局及相关部门的规定进行处罚。

杜绝削价竞争

按照要求,赴台游组团社必须严格执行赴台旅游管理规定和操作规范,为游客和旅游团队办妥入台许可等相关手续,否则一律不准发送游客。赴台游组团社必须与台湾接待社、游客之间签订合同,且要详细、规范。组团社应当遵守合同约定,不得擅自改变行程、减少旅游项目,不得强迫或者变相强

粽子还未下柜 月饼抢着登场

本报讯(记者 成燕 实习生 杨浩东)端午的粽子还在柜台热卖,中秋的月饼已迫不及待地登场了。记者昨日在绿城街头多家蛋糕房发现,虽然离中秋节还有近4个月,不少烘焙企业已提前为今年的月饼市场忙活了。

昨日,记者在郑州经七路、陇海路上多家蛋糕店看到,大幅月饼宣传海报已在醒目位置张贴出来。部分蛋糕房还摆上了新款月饼。记者从省多家烘焙企业了解到,他们已开始着手月饼的生产与销售。郑州好嘉利食品有限公司已完成月饼的前期设计工作,其月饼产品会很快确定下来。西萨蛋糕房有关负责人告诉记者,截至目前,今年的月饼产品已基本确定,前期推广工作正在有条不紊地进行。

业内人士分析说,对于烘焙企业来说,除了日常的蛋糕、面包销售外,中秋月饼是重要的盈利产品,其销售额占总营业额的三成左右,所以大家对月饼销售工作非常重视。据了解,按照常规,各烘焙企业会在7月中旬召开经销商订货会,然后根据订货会能够估计出本年月饼的销售量,再开始安排生产,到8月份,各种各样的月饼就会集中上柜,9月份将是月饼销售最旺季。

在采访中,记者还发现,由于今年国庆节和中秋节相邻,不少企业在月饼产品构思和包装上突出了“国庆”、“60华诞”等关键词。业内人士预测说,今年的中秋月饼市场将搭乘“国庆经济”快车,在集团购买市场上分得更多羹。

宠物拍写真 绿城新时尚

本报讯(记者 高凯)这几年拍写真成了一些年轻人的爱好,如今,给宠物拍写真又成为年轻人的时髦。记者昨日走访市区一些宠物店和摄影店发现,给宠物拍写真成为一种时尚。

在城北路一家宠物店内,记者看到,橱窗内除了贴着宠物店提供的服务项目外,还有很多拍好的宠物写真照片。看记者看得认真,一位工作人员上前热情地介绍说,这是本店新推的宠物写真照片,百十元就能给宠物留下美好的照片作为纪念。

百十元一套写真,这价格让记者有些吃惊,但赶时髦的宠物主人却心甘情愿。正在该宠物店为自己的宠物看病的顾客唐瑞对记者说:“端午节时,我带宠物来拍过,效果很不错,现在没事儿就拿出来看看,感觉很快活。”

除了宠物店争相推出宠物写真外,市区内的一些摄影店也纷纷借机“淘金”。在金水路一家摄影店,记者看到,这里也有宠物写真的服务,走进去一看,店内摆放着不少用来给宠物拍照的道具,如马甲、帽子等,五花八门,看上去倒是挺有趣。店内负责人柴伟告诉记者,现在宠物写真的业务还不算多,但业务是在不断增长,他相信这个市场潜力不小,所以才投资了宠物写真。

据了解,宠物写真在北京、上海等大都市特别流行,而在郑州则是新生事物。



正在昆明举行的第二届南亚国家商品展涵盖了纺织服装、矿业资源等10个类别。来自南亚国家的精美商品在展会上受到客商和市民欢迎。图为一名女孩挑选了多只精美的印度手镯。新华社发

未经批准擅自取水最高罚10万

新规定下月1日起实施

本报讯(记者 李娜 实习生 李景开)从下月起,凡是未经批准擅自取水者,将面临最高10万元的罚款。昨日,记者从省政府获悉,《河南省取水许可和水资源费征收管理办法》已经省政府常务会议通过,将从2009年7月1日起施行。

新的管理办法明确提出,我省将实施取水许可制。取水单位和个人应当按照规定申请取水许可证,并按照规定取水。取用矿泉水、地热水的,还应当按照国家和本省有关规定申领采矿许可证。但是,农村

集体经济组织及其成员使用本集体经济组织的水塘、水库中的水,以及为家庭生活和零星散养、圈养畜禽饮用,且年取水在1000立方米以下等情况,将不需要申请取水许可证。

取水许可证有效期限一般为5年,最长不超过10年。有效期届满需要延续的,取水单位或者个人应当在取水许可证有效期届满45日前向原审批机关提出申请。

对于未经批准擅自取水的,管理办法明确规定,将由县级以上水行政主管部门

责令停止违法行为,限期采取补救措施,处2万元以上10万元以下罚款。

对未经批准擅自建设取水工程或者设施的,由县级以上水行政主管部门责令停止违法行为,限期补办有关手续;逾期不补办或者补办未被批准的,责令限期拆除或者封闭其取水工程或者设施;逾期不拆除或者不封闭其取水工程或者设施的,由水行政主管部门组织拆除或者封闭,所需费用由违法行为人承担,可以处5万元以下罚款。

超市杂志打“价格战”



“特价杂志1至6元”,昨日,在长江路附近某大型超市,记者看到不少特价杂志被标上1至6元不等的低价来吸引顾客。本报记者 刘玉娟 摄

蚊虫咬 买盆“吃虫”草



昨日下午,陈寨花卉市场的一家花店里,几盆奇特的猪笼草吸引了大家的眼球。该花店营业员说:“猪笼草不但好看,夏天还可以吃掉飞进家里的蚊子和苍蝇呢。” 本报记者 李利强 摄

饲养4只种兔起家

“我这里现在有4000多只兔子,你看一只只多么惹人喜爱。”荆留全手指一只全身长着洁白绒毛、正在用前腿往脸上蹭的哈白兔说,“它正在洗脸呢!”

“你养兔发展到今天这么大的规模,真不容易呀!” “没有政府扶持,没有区农经委技术人员指导,我哪有今天啊!”荆留全说起艰难、坎坷的养兔经历,思绪万千——

荆留全曾是个有主见的小伙子,对生活充满着憧憬。然而,他在1983年一次化学物品意外爆炸事故中左腿致残,妻子因一场大病动了手术,夫妇俩都不能干重活。就这样,本来一个殷实幸福的家,却因连连不幸,一下子陷入困境。

为求生存,荆留全拖着伤残的腿,搞市场调查,四处打听致富信息。最后决定靠家庭养殖兔子来摆脱贫困。他东拼西凑借了200元,买了4只比利时种兔,一个月后生下几十只小兔,他又到市里一个种兔场买了20只兔子,只用10个月就把兔子发展到120多只。

可是好景不长。活蹦乱跳的兔子突然一只只死去,几天就损失了一大半。荆留全看着死兔,心疼不已,半夜里夫妇俩暗自伤心落泪。妻子抹着泪劝丈夫说:“别干了,咱不适合养兔。”

小兔子带来大财富

本报记者 陈亚洲 通讯员 田军法 李书明

“这排兔笼里养的是塞北兔,那排是日本大牙白兔,还有新西兰兔、哈白兔……”昨日上午,记者走进郑州市刘营养兔专业合作社,首先映入眼帘的是一排排整齐的兔舍,主人边用刚刚割来的新鲜野草给兔子喂食,边指着一排排兔笼介绍。

这位主人就是二七区嵩山路街道办事处刘寨社区村民、远近闻名的养兔专家荆留全。

正当荆留全一筹莫展时,二七区农经委得知后,领着技术人员主动上门查找原因,对他进行技术指导,才使问题得以解决。

刻苦求学成专家

这次挫折,给荆留全敲响了警钟:要相信科学养殖!从此,只有初中文化程度的他开始刻苦钻研养兔知识,自费到专业学校学习,还买来《养兔技术手册》、《养兔问答》、《养兔实用技术》、《兔病防治》等书籍,一有空就学。他常常蹬车几十里,到农大、牧专等处向专家求教,并把兔子送到一些医院搞科研,现场进行解剖学习,终于掌握了兔子交配、生育、配料、饲养、防疫等一整套经验,成了名副其实的养兔专家。

荆留全的付出得到了回报,兔子越养越多,原来的小院已不能满足发展的要求,经区里协调帮助,建立了“种兔示范基地”。2008年,他又争取了区农经委发展养殖的补贴资金10万元,用于扩建养殖规模。从山东、哈尔滨、张家口、开封等地引进种兔,进行科学繁殖。

目前他的兔场占地10余亩,年出栏兔子达20000只左右。他饲养的兔子品种多、质量高、体态好、抗病力强,除了在本省销售外,还远销到广东、广西、福建、四川等地,前来引种和拜师的养殖户络绎不绝。养兔致富了,荆留全每年收入10万元,不仅还清了所有债

工行电子银行 收费标准调整

本报讯(记者 李丽萍)从6月8日零时起,如果您需要在工行开办个人客户基金定制业务,那么您将比原来减少86元的支出。该行昨天对部分电子银行业务收费标准进行调整。据工行省分行介绍,本次调整原则是让利为主,兼顾成本。预计开办有该业务的我省430万户个人和5万户企业用户将受益。

本次调整范围主要涉及企业客户的转账汇款、外汇汇款,个人客户的电子速汇、工行信使、个人客户证书挂失、密码重置等业务。牵涉到个人的业务收费标准调整有12项之多。基金定制、财经信息、股票定制、理财产品业务定制、账务信息、重要提示等几项收费均调整为1个月2元,与原来的标准相比有大幅度下降;个人证书挂失费、记账式国债开户费、网上汇市信息服务费、网上证券信息服务费4项收费全部取消;电子速汇工行汇款和电子速汇跨行汇款按汇款金额的0.9%收取,最高45元的收费标准没有变化。每笔业务收费从最低0.9元提高到了1.8元,这是本次调整中唯一上调的收费。企业业务收费也有3项调整。

记者从工行省分行了解到,仅今年前5个月,该行电子银行个人客户净增81万户,存量达到430万户;法人客户净增1万户,存量达到5万户;电子银行业务笔数占比达到51.3%。

创业板投资 无资金门槛

据新华社北京6月8日电(记者 赵晓辉 陶俊洁 彭勇)中国证监会8日就创业板投资者适当性管理暂行规定向社会公开征求意见,深圳证券交易所和中国证券业协会也分别发布配套文件。备受关注的创业板市场“投资者门槛”问题终于有了明确答案。

不设资金门槛 看重交易经验

与此前市场的传言不同,监管层对创业板的投资者并没有设置资金门槛。实际上,在此次规定当中,“准人”的概念已经淡出,而是突出了“保护投资者利益”的理念。

根据深交所公布的创业板市场投资者适当性管理实施办法,具有两年以上(含两年)交易经验的自然人投资者可以申请开通创业板市场交易,交易经验的具体起算时点,为投资者在上海或深圳证券交易所发生首笔股票交易之日。据介绍,绝大部分投资者都将符合这一条件。

规定要求,对于满足上述条件的投资者,证券公司应当在营业场所现场向其书面签署《创业板市场投资风险揭示书》,并要求投资者抄录一段声明。证券公司经办人员应见证投资者签署并签字确认。风险揭示书签署两个交易日后,经证券公司完成相关核查程序,可为投资者开通创业板市场交易。

预留足够时间 提前办理手续

据了解,目前,创业板的筹备仍在有序推进,而由于投资者申请开通创业板市场交易必须到营业部柜台办理,可能会面临营业部人员、场地的压力,需要预留相当的时间供投资者提前办理开通手续。

为此,证监会有关负责人表示,拟在创业板股票公开发行和上市交易开始前,预留出足够的时间,供投资者提前办理相关手续。届时,深圳证券交易所等相关自律机构还将发布详细的操作指引,指导证券公司做好投资者相关申请的受理工作。

这位负责人还表示,创业板市场投资者适当性管理暂行规定等系列文件征求意见的时间大约为15天,此后将根据意见进行修订,正式发布大约要到1个月以后。

沪指盘中逼近2800

新华社上海6月8日电(记者 潘清)本周首个交易日沪深股市走势出现分化。沪指盘中在银行股集体发力的带动下,逼近2800点并创下本轮反弹新高,最终温和上涨0.52%。深证成指则延续前一交易日跌势继续回落0.52%。与此同时,两市成交大幅萎缩至2100亿元附近。

致富故事

务,而且盖起了新楼房,买了小汽车,生活就像芝麻开花——节节高。

致富不忘众乡亲

俗话说:同行是冤家。可先后荣获“郑州市农村乡土拔尖人才”、“二七区农村青年星火带头人标兵”等称号的荆留全从不保守,对贫困户、残疾人更是热心帮扶。

村民张金明因病造成半身不遂,孩子又小,老婆不能下地干活,家中生活十分艰难。荆留全就挑选了一公三母4只种兔,让他家饲养,并手把手地教他养兔,还帮助搞好防疫。

近年来由于劳动力过剩,特别是受国际金融危机的影响,一些外出打工的农民工纷纷返乡,荆留全就办起了养兔培训班,免费为大家讲解养兔知识,义务上门服务,解决养殖户过程中的问题,同时还帮助联系销售,解决养殖户的后顾之忧,带领农民加快致富步伐。目前,他除了帮助本地发展养殖户80多家外,还向周边的新密、新郑、荥阳、焦作、开封等县市辐射。